



В Костромской области перед судом предстанет генеральный директор ОАО «Костромахлебпром», обвиняемый в совершении налоговых преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ОАО «Костромахлебпром», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организации в особо крупном размере), ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

По версии следствия, генеральный директор ОАО «Костромахлебпром», ответственный за достоверность сведений, в налоговой и бухгалтерской отчетности, включил в налоговую декларацию по акцизам на подакцизные товары за январь 2014 года заведомо ложные сведения о расчете налоговой базы, что привело к занижению и неуплате суммы налога, подлежащей уплате в бюджетную систему Российской Федерации, в размере более 56 миллионов рублей. Затем, имея умысел на сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам, обвиняемый заключил договор цессии, предметом которого является переуступка права требования задолженности за поставленную алкогольную продукцию, а также договор купли-продажи оборудования, находящегося в залоге. Тем самым им были сокрыты денежные средства в общей сумме свыше 20 миллионов рублей.

В ходе предварительного следствия наложен арест на имущество ОАО «Костромахлебпром» на общую сумму не менее 86 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/909471>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
